

Интернет Урок - <http://interneturok.ru/ru>

В эту школу не придётся ходить или ездить. Ученик занимается по стандартной программе и по обычным учебникам.

Кому подойдет домашняя школа?

Современным детям и родителям, стремящимся к качественному и персонализированному образованию;

Ученикам, которые существенно отстали от школьной программы;

Тем, кто не может регулярно посещать школу: инвалидам, спортсменам, детям часто переезжающих родителей, а также ученикам, проживающим за границей;

Детям, которые обогнали школьную программу, хотели бы получать углубленные и дополнительные знания по тем или иным предметам;

Тем, кто разочаровался в возможностях общеобразовательной школы.



Предлагаем вам подборку из образовательных ресурсов, которые помогут освоить школьную программу, углубить знания по разным предметам, заменят репетитора, вдохновят и учителя, и ученика, и родителя, а главное – от них за уши не оттащишь, до того интересно, увлекательно и полезно!

КГАУ СЗ «Камчатский центр социальной помощи семье и детям «СЕМЬЯ»

г. Петропавловск-Камчатский,

ул. Ключевская, д. 28

<http://kamsoccentr.ru>

e-mail: miloserdie92@mail.ru

Тел. 8 (4152) 46-77-96

Режим работы:

Понедельник – Четверг 9.00 – 17.15

Обед с 12.23 – 13.00

Пятница 9.00 – 15.00 Обед с 12.00 – 12.32

Услуги экстренной психологической помощи

Детский телефон доверия

тел. 8-800-2000-122

- ***Сайт "Детский телефон доверия"***
<https://telefon-doveria.ru/>
- ***Портал "Российский родитель"***
<http://ruroditel.ru/>

Составитель: методист Челнокова Д.Ф.



Краевое государственное автономное учреждение социальной защиты «Камчатский центр социальной помощи семье и детям «СЕМЬЯ»

Полезный интернет выпуск 2



Информация для детей и родителей



Интернет – уникальная реальность нашего с вами времени. Это безграничный мир информации, где есть не только развлекательные и игровые порталы, но и много полезной информации для учебы.

УЧИ.РУ

Уникальный ресурс (UCHI.RU), учиться на котором интересно и весело самым младшим школьникам — ученикам 1–4-х классов — и дошколятам. Платформа, которую в 2012 году придумали Иван Коломоец и Евгений Милютин, сначала была математической, но теперь здесь есть и русский язык, и английский, и окружающий мир, причем математика для школьников – с 1 по 9-й классы. Можно выбрать бесплатный стандартный аккаунт и выполнять по 20 заданий в день, можно заплатить за премиум и заниматься гораздо больше. Идея создателей в том, что на этой платформе у ребёнка выстраивается индивидуальная траектория обучения – «пролистать страницы» и пойти дальше не получится, пока не разберешься в материале. Красочное оформление, забавные заврики, обычные задания в необычной подаче, олимпиады делают ресурс содержательным и полезным.



PHET. INTERACTIVE SIMULATIONS

Агрегатные состояния вещества, таблица умножения ассоциируются с оборотом обложки тетради по математике, и вдруг эти темы появляются в учебниках наших детей, а в голове – легкость и попытка собрать вместе обрывочные воспоминания. Ученые и методисты решили помочь детям и взрослым, а лучшая помощь – это наглядность. Так в интернете появились учебные онлайн-симуляторы.

Сайт Университета Колорадо (PHET.COLORADO.EDU) дарит удивительную возможность понаблюдать за тем, как вещества меняют агрегатные состояния, посмотреть на таблицу умножения в цвете и вспомнить множество тем из физики и химии, включая симуляционные ролики. Причем восхищает выбор языков – от английского и русского до вьетнамского!

ОБРАЗОВАНИЕ НА РУССКОМ

На портале (PUSHKININSTITUTE.RU), развитие и наполнение которого уже не первый год курирует Государственный институт языка им. А. С. Пушкина, представлены разнообразные курсы для людей всех возрастов и интересов. Здесь можно учить русский язык

(если вы живете за границей, ваш ребёнок может учить русский язык с теми же смешариками), готовиться к ЕГЭ, узнавать о PR-технологиях и космической биологии. Для каждого курса указан необходимый уровень знаний, сами видеоролики небольшие, но представляют их лучшие ученые и специалисты. На портале более 100 курсов, которые охватывают как гуманитарные, так и точные и естественные науки.

ИНТЕРНЕТ-УРОК

Ребёнок проболел урок, не разобрался в теме или просто интересно услышать ещё одну точку зрения на произведение, которое сейчас разбирается на уроке литературы? Хочется проверить свои силы или забежать вперед и послушать то, что будет дальше? Очень помогает в этом платформа «Интернет-урок»

(INTERNETUROK.RU). Короткие (7–8 минутные) видеоуроки по темам школьной программы представлены разными учителями, подкреплены текстами и тестами. Кроме того, на сайте есть что посмотреть и родителям: видеолекции по детской психологии и здоровью, рассказы о том, что такое игра и почему она нужна детям.

